

CORRECCIÓN DE ERRORES DEL INFORME DE SEGUIMIENTO Y EJECUCIÓN DE CONTRATO PROGRAMA 2022 DEL DEPARTAMENTO 21

El apartado 2 del artículo 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del procedimiento administrativo común de las administraciones públicas permite rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos.

Detectados los siguientes errores materiales en el **Informe de seguimiento y ejecución de contrato programa 2022 del Departamento 21 Vega Baja**, publicado en la página web <https://inclusio.gva.es/es/web/planificacion-y-organizacion/contracte-programa>, se procede a su subsanación:

- En la página 22, en la tabla 9 “*Comparativa de Importes financiados en 2021 y 2022*” se advierten los siguientes errores materiales:
 - En la línea T1131 Atención Primaria Básica, en la columna Incremento, **donde dice “1.065.463,11€”, debe decir: “1.696.293,11€”**.
 - En la línea Total, en la columna Incremento, **donde dice “1.738.248,51€”, debe decir: “2.369.078,51€”**.
- En la página 23, **donde dice** “El incremento en la financiación por parte de la Generalitat para el Departamento 21 ha sido de 1.738.248,51€ para la totalidad de las líneas”, **debe decir** “El incremento en la financiación por parte de la Generalitat para el Departamento 21 ha sido de 2.369.078,51€”.
- En las páginas 27, 32 y 33, **donde dice** “Callosa del Segura”, **debe decir** “Callosa de Segura”.